

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION:
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.
con el regalo mensual
DE LA CRONICA DE LA MODA Y DE LA MUSICA
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID
PROVINCIAS, TRIMESTRE 6 ULTR. Y ESTRANJ. 12 TRIM
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MADRID. FACTOR. NUM. 5

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS:
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA.
Se reciben exclusivamente en esta administracion y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS, Gármén, 18, piso 1.
PRECIO DE LA VENTA POR MAOR:
UNA PESETA 30 NUMEROS

AÑO XXXVIII NÚM. 10704

TERCERA EDICION

Madrid, Miércoles 13 de Julio de 1887

DE LA NOCHE

OFICINA: FACTOR. 5.

HELADOS DE VIENA.—TELEFONO 849
Albaricoque, avellana, fresa, café, naranja.

VESTIDOS PARA SEÑORA
Por fin de estación grandes rebajas en los muchos
que hay confeccionados. Vestidos de lana desde 70 pesetas,
de foulard desde 100. Chaquetas pailo desde 20.

HILARIO SANCHEZ, 1 ESPOZO Y MINA 1
REALIZACION POR DERRIBO
(Casa fundada en 1840).
Optica, física, matemáticas, fotografía y electricidad.
gafas, cristal roca del Brasil 2. 750 ptas.
OLIVA, OPTICO, PRINCIPE, 21.

ANTIGÜEDADES.—SALUD, 10.
Velitas blanca seda, desde 2 ptas. 3, Alcalá, 3.
MAD. ANTOINE E HIJOS
dentistas de SS. MIL. ofrecen su nuevo gabinete
PUERTA DEL SOL, 12, 2.

NAPOLEON, PRINCIPE, 14.
ESPECIALIDAD EN REFRATOS DE
NIÑOS Y REPRODUCCIONES.
IMPOTENCIA, ESTERILIDAD
ESPERMATORREA, DEBILIDAD GÉNICA,
etc.—Aconsejamos a todos los pacientes que antes
de someterse a ninguna medicación pidan personalmente
ó por correo a un curioso folio que sobre estas dolencias
y su curacion se regula en el GABINETE MÉDICO NOR-
TE-AMERICANO, Montora, 33, 1. Madrid.

VINOS Blancos BAYO y vinagre de
uva. SAN AGUSTIN, 4 duplado.
CASA MARTINHO.—COMODIDAD PARA
viaje. Refrescos portátiles 6 instantáneos. Arenal, 6.
CASA MARTINHO.—PARA VIAJE.
Bombones, caramelos.—Arenal, núm. 6.
RECIBI telegramos y última carta de URBANO.

SELTZOGENOS PARA BEBIDAS GA-
sificadas.
Lampisteria de E. Ortega, Cab. de Gracia, 12.
POSARIO MARTIN REALIZA MUY BARATOS SUS
sombreros de verano Desengaño, 17, entlo.

MADRID 13 DE JULIO DE 1887
A LAS SEIS DE LA MAÑANA
La Gaceta de hoy contiene las siguientes
disposiciones:
PRESIDENCIA.—Real decreto decla-
rando que corresponde a los tribunales
ordinarios al conocimiento de un asunto
origen de la competencia suscitada entre
el gobernador de Santander y el juez de
la capital.
GOBERNACION.—Real orden confir-
mando un acuerdo de la comision provin-
cial de Zaragoza sobre designacion de
turnos de salida de concejales del Ayun-
tamiento de la capital.
GRACIA Y JUSTICIA y GUERRA.—
Las disposiciones que publicamos en otro
lugar.
LA AGENCIA TABRA NOS trasmite esta
madrugada los siguientes DESPACHOS
TELEGRAFICOS:
Londres, 12.
El periódico Daily News anuncia que el
padre del príncipe Fernando de Coburgo Gotta
aconseja a éste no aceptar el trono de Bul-
garia.

Si el príncipe Fernando insistiese, su padre
le negaría la autorización.
Paris, 12.
El emperador del Brasil pasó el 9 del cor-
riente por Dakar (Senegal) en direccion a Eu-
ropa.
Berlin, 12.
El príncipe de Bismarck ha regresado a esta
capital.
Nueva-York, 12.
El padre Mac-Gyan pronunció un violento
discurso contra el Papa.
Dijo que no hacia ningun caso de la exco-
munion, y recriminó a los que buscando la
alianza inglesa, perjudicaban los intereses del
pueblo irlandés.

La Canea, 12.
La comision cretense que fué a Constanti-
nople, ha regresado a esta isla.
La junta de los cristianos ha retirado las
medidas violentas por ella adoptadas, sometiéndose a la autoridad del sultan.
Sofia, 12.
El nuevo gabinete búlgaro ha quedado cons-
tituido en la forma siguiente:
Stoiloff, presidente, Justicia é Interino de
Hacienda.
Natchevitz, Etranjeros.
Stranski, Interior.
Petroff, Guerra.
NOTA.—A consecuencia del mal estado de
las líneas, por efecto del temporal de tormenta
y lluvia, no se han recibido los despachos de
la tarde y noche de hoy.

Leemos en La Iberia:
Entre los pocos personajes políticos que se
ha hablado hoy de que el general Salamanca ha
aceptado al fin el mando superior de Cuba,
si bien, fundado en razones particulares, no se
embarcará hasta mediación de setiembre.
No hemos podido comprobar el grado de
exactitud de este rumor, pareciéndonos que lo
único que hoy por hoy resulta seguro es que
el general Sabas Marin continuará por algun
tiempo desempeñando interinamente aquel
mando.

La Audiencia ha devuelto al juzgado
correspondiente, para la instruccion de
nuevas diligencias, los rollos que forman
el proceso instruido con motivo del asesina-
to del joven periodista Sr. Garcia Vao.
Segun todas las probabilidades la vista
no se celebrará hasta pasadas las vaca-
ciones de este verano.

Dícese que en el arsenal de la Carraca
comenzará pronto la construccion de dos
cañoneros-torpederos, tipo Talleric, y
otro igual en el de Cartagena.
Se añade que el ministro de Marina, se-
ñor Rodriguez Arias, deseando favorecer
el desarrollo de la industria nacional pri-
vada, sacará a concurso la construccion
de otros tres buques del mismo tipo y
cuatro juegos de máquinas para los citados
barcos, empleando hasta donde sea posi-
ble materiales del país.

El gobernador de Lérida participa en
telegrama, que ayer han regresado a Bar-
celona los romeros de Lourdes, llenando
dos trenes extraordinarios y sin que les
haya ocurrido ninguna novedad al atra-
vesar la provincia.

Los reformistas declaraban anoche que
los principios del proteccionismo son par-
te dogmática de su programa, porque los
ostinan de urgencia inmediata para el

bien del país, y que en aquella doctrina
económica no están dispuestos a ninguna
transaccion.
Ha suspendido sus reuniones el Consejo
penitenciario. Deja en proyecto para ul-
timos en el otoño próximo un código de
prisiones y un reglamento para la cárcel
de Madrid.

El plan del gobierno durante este ve-
rano será celebrar en la Granja el mayor
número de los consejos de ministros.
El presidente hará breves pero frecuen-
tes viajes, y los demás ministros irán los
días de consejo.
Anoche se dijo que en el invierno próxi-
mo se construirá un edificio capaz para
Congreso y Senado muy cerca del que
ahora sirve para el primero de aquellos
Cuerosos.

El Banco de España tiene que satisfacer
al Estado dos millones ciento cuarenta
mil pesetas que importan las existencias
de tabacos que habia en los almacenes de
Granada y en las administraciones subal-
ternas de aquella provincia.

La funcion de anoche en el circo de Price,
se vio, como siempre, favorecida por distin-
da y numerosa concurrencia.
Además del debut del intrépido domador
Mr. Soeth, que hace arriesgados ejercicios con
sus ocho leones, y que, como la temporada
anterior, recibió muchos y merecidos aplausos,
trabajaron los hermanos Boisset en las
cuatro barras aéreas. Estos gimnastas son tal
vez los más notables que ha visto el público
madrileno, y obtuvieron una gran ovacion,
como la alcanzan cada noche que trabajan.

La funcion anunciada en el teatro Cen-
tro de Recreo del paseo de Recoletos, para la
cual estaba invitada la colonia filipina, tendrá
lugar hoy miércoles por efecto de la tormenta
que descargó ayer tarde.

El Sr. Caso, residente en Paris, ha diri-
gido a La Epoca una extensa carta acerca
de los incidentes surgidos con ocasion del
rapto de la señorita Martínez de Campos.
De aquel escrito copiamos estos párrafos:
«No invocando más título que el de aboga-
do español, protesto una y mil veces contra
la aseracion de que la Srta. de Campos de-
biera apellidarse por ministerio de la ley,
mientras no dispongan otra cosa los tribu-
nales franceses, duquesa de la Torre, condesa
de San Antonio.
En este asunto no hay más ley que la espa-
ñola, ni más tribunales que los de España; y
repto que difícilmente habrá un solo juris-
consulto francés que no sea de mi opinion.
«Un dato más para que no se sorprenda la
buena fe de V. y la de sus dignos compañeros
de redaccion. Lo que parecía tan sospecho, la
escapatoria de Francia a Bélgica y de Bélgica
a Inglaterra, prueba que el secuestro era
efectivo. Ni en Inglaterra se cree todavía se-
gura la que allí mismo oye a su ex-secuestrador
gritar: ¡secuestrador! que acabo de
impugnar han sido ya cortados y dirigidos
bajo sobre a la infeliz millonaria. En Paris
circulan relaciones y láminas obscenas idea-
das contra la realizacion del matrimonio mal
llamado imposible; láminas y relaciones con
las que no dudo que se tendrá la perversa in-
tencion de abochornar y acobardar a la fugi-
tiva.

Y bien, señor director, ¿de qué se trata al
fin, sean quienes fueren las personas? ¿de im-
pedir la celebracion del matrimonio? Y el des-
aforado desahogado que por tales medios se
opone, ¿quién es? ¿Con qué derecho grita y
hace gritar cuando la misma familia de doña
Mercedes vuelve cuerdamente al silencio que
guardó durante lo que los franceses llaman
captation?». A los telegramas de Roma que censuran
el acto llevado a cabo por la corte de Di-
namarca al bautizar como protestante un
hijo del príncipe Valdemar y de la prin-
cesa María de Orleans, ha contestado el
Volkszeitung, periódico de Colonia, que por
consecuencia de un acuerdo secreto entre
la corte y el ministerio dinamarqués los
hijos varones del príncipe deben ser
bautizados y educados en el protestantismo,
y las hembras en la religion católica.

El presidente del Consejo visitará a
S. M. una vez por semana, siendo posible
que después la acompañe en su visita a
Bilbao.
El Sr. Romero Robledo ha escrito una
carta a la señora doña Patrocinio de Bied-
ma, adhiriéndose incondicionalmente a la
idea del Congreso Proteccionista de la
Núñez, que ha de celebrarse en Cádiz en
agosto.

El periódico Africa que se publica en
Ceuta, indica la necesidad de que este punto
recobre su independencia administrativa,
y pide que en adelante no dependa de la
provincia de Cádiz, a la que nada debe
y de la que nada recibe.
Para plantear su autonomia, indica que se
trasladan a otros sitios el penal y las
compañías disciplinarias que allí radican.

La sociedad de tabacos ha dirigido avisos
a los accionistas para que manifesten
el número de las inscripciones que desean.
Estas tendrán carácter de nominativas,
serán transferibles por endoso y se espe-
dirán en representacion de 1, 3, 10, 20 y 30
acciones, sin perjuicio de hacerlas de mu-
cha mayor cantidad, si así lo piden los in-
teresados.
Más adelante es posible que el consejo
de administracion proponga a la junta ge-
neral que las acciones nominativas puedan
convertirse en acciones al portador, con
lo cual se evitan las oficinas las enojosas
diligencias a que dan lugar las trasfere-
ncias, toma de razon, etc., etc.

El teniente de alcalde del distrito del
Congreso ha citado a su despacho a once
dueños de otros tantos puestos de agua,
situados en el Prado, con el objeto de que
pongan de su parte lo posible para reme-
diar determinados abusos que se cometen
a altas horas de la noche en los referidos
establecimientos.

No cree El Correo que S. M. la reina
pueda ir a Bilbao hasta los primeros días
de setiembre, siendo posible, no seguro,
que asista a la inauguracion del ferro-
carril de Durango, que ya está concluido.
Durante la estancia de S. M. en las pro-
vincias vascas estarán en aquellas aguas
la Numancia, la Navarra y el Castilla.

El viaje a Bilbao lo hará probablemente
te la ruina en el Ferrolano.
La visita al Destructor tendrá lugar en
San Sebastian, para donde saldrá dicho
barco en los primeros días del mes de
agosto.
Anteayer conferenció con el Sr. Sagasta
el Sr. Zabalburu, creyéndose que la reina
se hospede en el palacio que éste tiene en
Bilbao.

Ha habido al fin noticias del comandan-
te del aviso inglés Surprise, que condujo
al duque de Edimburgo de Marsella a
Malta, y cuya desaparicion, que fue muy
comentada, ocasionó un retraso en la par-
tida del buque, que, como ya dijimos, tu-
vo que hacerse al mar sin su comandante.
Este, que se llama Mr. Strange, se ha-
lla actualmente en Amberes.
Dice anoche La Epoca:
«No hemos visto en los periódicos de Paris
los elogios que esperábamos para los refor-
mistas que abrieron suscripciones en su partido
con objeto de socorrer a las víctimas del in-
cendio de la Opera Comica. Y nos lo explicamos
menos porque actos de esa naturaleza,
aunque tengan carácter político, son siempre
plausibles.»

De Panamá escriben a La Correspondencia
Diplomática, de Paris, que se tra-
ta de erigir en la entrada del canal una es-
tatuá a Simon Bolivar, que será inaugura-
da por Mr. de Lesseps, y cuyo proyecto
cuenta ya con las adhesiones de Venezue-
la, Colombia y las repúblicas de la Amé-
rica Central.

Los siguientes aspirantes a ingreso en
la Academia general militar, deben reco-
nocerse el día 14 y examinarse el 13 de
mes actual:
Sres. D. Emilio Serrano Jimenez, Angel
Monly Texido, José Paez Lanillos, Luis Mal-
donado Jorcallo, Alberto Salazar Monreal,
Arturo Alonso Pellicer, Augusto Ibañez Gar-
cia, Mariano Ilan Bajo, Nicolas Albornoz Por-
tocarrero, Mariano Fernandez Alarcon Val-
carcel, Rafael Gomez de la Vega, Pedro Ro-
driguez de Llanas, Federico Tejera Ruiz, An-
tonie de Tajuña Elises, Augusto Torres Moja-
dos, Cosme Rupelo Besada, Cipriano Zalote
Gutierrez, Anselmo Romero Vicente, Manuel
Lapuente Amat, Diego Garcia Santos, José
Maria Velasco, José Pi Carrio, Eduardo Or-
tiz Gomez, Emilio Fernandez Herce, Teo-
doro Iradier Herrero, Carlos Pastor y Mar-
tinez de Villa, Fabriciano Martinez Urcillo,
Juan Saez Jauruzi, Bruno Morello Mi-
guera, Eduardo Uzurruñe Araza, Andrés
Leon Lores, Juan Gomez Lobo Sagarra,
José Puig Samper Villanueva, Manuel Antu-
ñón Rodriguez, Pedro Sanchez Sanchez, Ga-
briel Recio Lopez, José Rubin de Celis Baque-
riza, José Torres Baston, y Catan, Angel Gon-
zalez Santibañez, Francisco Pardo Carasuran,
Juan Arnal Arnell, Luis Fernoll Mauro, Roge-
lio del Rio Sanchez, Arturo Pardo y Manuel de
Villena, José Navarro Marin, José Sanchez
Mega, Luis Perez Bueno, Juan Martinez
Guardiola, Emilio de las Moras Valdés y Aniceto
de la Puerta Gobantes.

Copiamos de El Día:
«Habian circulado rumores estos días de que
el Sr. Becerra, un tanto disgustado de la acti-
tud de algunos elementos de la mayoría, mos-
traba benevolencia y hasta cierta inclinacion
hacia el grupo reformista. Hasta se le habian
atribuido frases bastante significativas a fa-

El baroncito, desde el fondo de su escondite,
escuchaba con inquietud.
—¿He oído bien?—se preguntaba.—Me pare-
ció la voz de un hombre. Segun eso, Gabriela
no está sola. ¿Quién puede estar con ella? No
he reconocido la voz de Juan Conejo.
El marqués se había reunido a Gabriela,
cogió sus manos diciendo en voz baja:
—Habeis comprendido la necesidad que
tenia de veros, de hablaros, de estar a vuestro
lado; en fin, despues de una separacion de cin-
co dias... ¡Oh! ¡qué buena sois! ¡sois un ángel!
¡Gracias, mil veces gracias!
—Cuchichean... es positivo—pensaba Horacio,
y no comprendo nada.
Venid bajo uno de estos cenadores—murmuro
Gabriela.—No perdamos tiempo, quizás no
podamos disponer más que algunos minutos.
Y arrastró consigo a Mr. de Braisnes, pa-
sando los dos tan cerca del pozo que el ba-
rrocito distinguía claramente la silueta del
marqués.
—¡Ah... ¡qué veo!... ¡pero si es el ex-jóven!
—se dijo con desprecio.—Ha tenido la misma
idea que yo, ha vuelto. Se necesita tener aplomo.
Afortunadamente Gabriela va a despedirle
pronto.
Y prestó doble atencion.
—Colocaos ahí, cerca de mí, amigo mio—
repuso la jóven, sentándose en el banco rústico.
—Y ahora, hablemos; pero hablemos
pronto y bajo.
Horacio empezó a creer que Gabriela tarda-
ba bastante en despachar al ex-jóven, como el
llamaba al marqués.
—Sí, hablemos, amada mia—respondió este
último; pero antes dadme vuestras manos
querida... ¡Oh! las dos.
Gabriela le abandonó sus pequeñas manos y
durante algunos segundos Timoleon—segun
la expresion graciosa de Murger—las calzó
con besos.
—¿Qué es lo que oigo?—dijo Horacio, sosteniéndose
con la mano izquierda, mientras que con la otra
enjugaba el sudor que, no obstante la frescura
del sitio, bañaba sus sienes.
—¡Se besan! ¡Se besan mucho!... ¡Es escanda-
loso!... ¡Es inhumano!... No me siento bien...
—Basta,—balbuceó Gabriela.—Devolvedme
mis manos, amigo mio, o lo ruego.
—No están bien en las mias?
—Yo no digo eso...
—Entonces dejadmelas.
—No.
—¿Por qué?
—Porque os distraen... tenéis que hablarme,
y quiero saber...
—Lo que tengo que decir, ¿verdad?
—Sí.
—¿Ya lo sabeis.
—Que es...
—Estas dos palabras: Os amo.
—¡Me amais!...—repitió la jóven,—¿os
cierto?
—¡Dudáis de mí!—dijo el marqués con un
tono triste.
—No, oh, no dudó!—replicó vivamente Ga-
briela.—si dudara, sería digna de compasion.
—¿De compasion... vos?
—Pensad en ello, amigo mio; la idea de que

existe en el mundo, cerca de mí un corazón
que me pertenece todo entero, es el único con-
suelo que tengo en medio de mis pesares.
—¿Teneis pesares, amada mia?
—Sí, y bien grandes, os lo aseguro...
—¿Y yo no los conozco! ¡Oh! ¡hablad! ¡hablad
pronto! ¿En qué consisten? Quiero participar
de ellos, alejarlos de vos. ¡Hablad, en nombre
del cielo! ¡hablad, ya os escuchó!
—¡Pues bien, estamos juntos hoy por últi-
ma vez quizá, y sabe Dios lo que durará esta
separacion!
—¿Dejais la quinta?
—Sí, dentro de dos dias.
—¿Y yo lo ignoraba! ¡Y me dais este golpe
terrible en los últimos momentos! ¡Ah, Ga-
briela, está mal hecho!
—No me acuseis, amigo mio; no queria afi-
giros con anticipacion; me faltaba valor. Sabia
además que mi madre iba a venir a verme
como todos los años. Esperaba entermeerla;
creí que consentiria en dejarme aquí... He ro-
gado, he supplicado... ¡ha sido inflexible! Quie-
re que mañana vuelva a Gaverney, al colegio.
—¿Qué indignidad! ¡Pero no os ama vuestra
madre?
—¡Ay, bien lo temo!
—¡Separarnos, Gabriela!... ¿Habeis pensado
en ello? ¿Es esto posible?
—No sé si es posible, pero es inevitable.
—¡A vuestra edad!—repuso el marqués con
fuego.—¡En todo el brillo de la juventud y la
belleza! ¡Pobre flor encantadora, creada por
Dios, libre, bajo la vivificante luz del cielo,
de los alegres rayos del sol, y se os condena
a languidecer!
—¿Se hace de vos una prisionera, porque es
una prision esa morada sombría donde os ha-
cen vegetar en medio de criaturas indóciles y
de maestras tristes y cenudas! ¡Ah! ¡esto me
subleva!... ¡Es injusto, cruel!
—¡Sí,—balbuceó la jóven,—teneis razon, es
bien cruel...
—¿Y vuestra madre, habita en Paris?—con-
tinuó Mr. de Braisnes.
—Sí.
—¿Es rica?
—Ya lo creo.
—¡Pero no tiene corazón esa madrastra que
os relega tan lejos de sus miradas! ¡que renie-
ga de vos! ¡que os destierra!
—Dice que me ama.
—¡Ternura mentida! ¡El amor maternal no
se prueba con palabras, sino con obras! ¡No,
vuestra madre no os ama! ¡Y vos os sometéis,
dulce y querida niña. Os callais, bajando la
cabeza.
—¿Qué he de hacer?
—¡Luchar!
—¿Contra una madre no se lucha.
—Contra la injusticia se lucha siempre.
—Su poder es sagrado.
—Deja de serlo cuando se vuelve injusto, y
el abuso nos manda la defensa.
—No tengo valor para la resistencia.
—Pues bien, esa fuerza que os falta la ten-
dré yo.
—¿Vos?
—Yo no debo nada a vuestra madre, ¡pero
que he de ser... me a los caprichos de un

qués, a dar una vuelta por la quinta de Las
Charmottes.
Algunas palabras cambiadas con Juan Cone-
jo, le hicieron saber que aquella misma tarde
partiría la bella señora de quien Magdalena
era arrendadora.
Cárlas dió parte al marqués de estos deta-
lles.
Este último, estableciéndose en la pieza
redonda de la torre, colocó el antejo en direc-
cion del camino de las Charmottes a Post-
d'Alelier, que se dibujaba como una cinta
blanca entre la verde frondosidad del paisaje.
A las cinco vino pasar el carro en el que iban
dos mujeres; una de las dos era evidentemente
la tia Magdalena. Gabriela debía estar sola
en la quinta.
Un caballo ensillado esperaba en la cuadra.
Timoleon montó en él y poniéndole a galope,
se dirigió por el camino de las Charmottes.
Cinco minutos antes de llegar, echó pié a
tierra, y ató su montura a un árbol cerca del
camino, segun tenia costumbre en sus frecuen-
tes visitas.
Despues examinó detenidamente su traje ir-
reprochable, retorció con los dedos las finas
puntas de su bigote, y contento de sí mismo,
se dispuso a entrar en el patio, al mismo tiempo
que el baroncito de Pince-Precigne, iba a
salir.
—¡Ah! ¡ah! ¡el pollo de la jarra de leche!—
murmuró Mr. de Braisnes con impaciencia mal
contenida.—¡Estaba aquí! Que el diablo le
leve.

VI.
Al mismo tiempo el jóven imberbe se de-
cía:
—El buen viejo! ¿Será mi rival? Pobre hom-
bre, le compadezcra. Evitar el encuentro es
imposible. Seamos audaces afrontándole des-
de luego.
Horacio ajustó el lente sobre su nariz, de-
masiado corta, y saludando de un modo desem-
barazado, añadió en alta voz:
—¡Eh! no me equivoce, es un vecino de cam-
po, el marqués de Braisnes... delicioso encuen-
tro... encantador en verdad, palabra de honor.
¡Estoy entusiasmado!
Timoleon devolvió el saludo.
—Mr. Pivert... segun vreo—dijo.
—Horacio Pivert, baron de Pince-Precigne,
el señor,—replicó el mozalvete, con tono afec-
tado.
—¿Qué cargante!—pensaba el marqués—
mientras esté aquí, Gabriela no vendrá; es
preciso alejarle.
—¿Cómo hacerle comprender de buena ma-
nera que está perdiendo el tiempo lastimosamente?—Se decía Horacio a la vez.
—¡El señor baron ha venido a tomar su le-
che de cabra?
—El jóven se rebeló.
—¡Eh! cabra! no señor, nada de eso. ¿Por qué
de cabra?
—O de burra—continuó el marqués con la
voz fría mas completa.
—Tampoco, no la he tomado jamás. ¡Ah! que
taco.

—Sin embargo, cuando se tiene débil el po-
cho... yo creo...
—El pecho está sólido, caballero.
—Entonces es el estómago.
—Lo tengo muy bueno, caballero; ni estó-
mago funciona bien; digiero hasta las piedras.
Estoy fuerte como un turco. Además, a mis
años...
—¿Qué edad teneis, señor baron
—Veinte y medio, señor marqués—respon-
dió Horacio.
Despues, con el aire más impertinente que
pudo, añadió:
—¿Y vos?
—¡Oh! yo—replicó Timoleon con una sonri-
sa encantadora—tengo los que represento; un
hombre de talento no envejece nunca.
—¡Ah, bah!—replicó el dandy con tono bur-
lesco—¿estais seguro?
—¡Pronto os convencereis de ello, Mr. de
Pince-Precigne.
—¿Por qué?
—Porque vos envejecéis pronto.
Durante un corto intervalo, Horacio emm-
decido buscando el sentido de esta palabra; des-
pues, no hallando nada, murmuró:
—No comprendo...
—¡Ah! naturalmente—respondió Timoleon
Y cambiando de tono, repuso:
—Ya terminaron las vacaciones... el colegio
os reclama, sin duda.
Horacio acarició los pelos de su naciente bi-
gote, y repuso en tono de gusna.
—¡El colegio! ¡Ah! no penseis en tales cosas,
señor marqués. ¡Tengo yo trazas de colegio! He
terminado... soy bachiller.
—¿Como el padre Lindoro?...
—¿Quién es Lindoro?... ¡Es alguien de este
país?
—No lo creo...
—Además, poco importa. Mañana parto. Voy
a Paris.
—¿Con qué objeto?
—Con el de estudiar mi carrera de derecho,
y darme buenos ratos. Papá me pone la brida
al cuello.
—¿La brida?—interrumpió Timoleon riendo.
—Díreis el ronzal.
—Es lo mismo.
—Nada de eso.
—Brida ó ronzal, lo mismo dá—repuso Ho-
racio;—voy a pasarlo perfectamente con una
pension de doce mil francos. Píalos de mi parte
a través de alegremente la riota de la vida.
—¿Por el puente de los asnos, por supuesto
—¿Qué decís?
—Nada.
—En hora buena; pero antes de partir voy
a daros un buen consejo, señor marqués.
Timoleon tomó un aire radiante.
—Un consejo a mí...—dijo.—Verdaderamen-
te, querido baron, me favoreceis. Hablad
pronto, os lo supplico; tengo ganas de escucharos.
Me aprovecharé con gusto. Y bien, venga
ese consejo, ¡pronto!
—Hele aquí: si os traen a estos sitios loca-
lidades, segun adivino, porque tal como
me vais, tengo muy buenos ojos...
—Eso se ve—interrumpió el marqués.—Pero
continúa

vor de la actitud del general Lopez Dominguez...

Na la menos exacto que estos rumores y estas suposiciones...

Segun dice El Estandarte, ayer celebraron una larga entrevista los Sres. Sagasta y Castelar en casa del segundo.

Segun dice los periódicos de Montevideo está llamando la atención poderosamente la causa que se instruye a dos niños menores de edad...

Cuando se les recibió declaración, hicieron con la mayor sangre fría un relato tan completo y circunstanciado del crimen que habían cometido...

Han salido para Francia y América los diputados autonomistas Sres. Montoro y Fernandez de Castro...

El delegado del mercado de ganados presentará hoy un proyecto para que se establezca en dicho sitio valladas y puertas con objeto de que encuentren toda clase de comodidad...

En el año anterior se han recaudado 15000 pesetas.

Los periódicos de París refieren que el viernes, a eso de las ocho, se hallaba un joven sentado a una mesa en la terraza del restaurant Julien...

De pronto llegó un coche, se detuvo y bajaron de él un señor alto, moreno, bien vestido, y una jovencita pequeña, deigada y de finos modales.

El joven dio un brinco, sacó un revolver y disparó contra los recién llegados.

La bala no hizo más que atravesar la levita del señor moreno.

El agresor fué sujeto y desarmado en el acto.

Llevado ante el comisario de policía, declaró entre solloos llamarse Olivieri Robert, de 22 años, estudiante.

En Méjico se piensa exportar la plata al África por medio de una exposición flotante.

Ha salido para Barcelona el senador vitalicio Sr. Maluquer.

El consejo de gobierno de la marina, presidido por el Sr. Rodríguez Arias, ha acordado manifestar al Sr. Merelo el sentimiento con que se vea privado del concurso de dicho señor senador en las tareas propias de la referida corporación.

Ha sido nombrado médico del astillero de Ferrol D. Evaristo Casares.

Los médicos segundos D. Ramon Diaz y D. Emilio Alonso han sido destinados al servicio de guardias de los hospitales de Cartagena y Ferrol.

A LAS CUATRO DE LA TARDE

La temperatura máxima de ayer en el observatorio de Madrid fué de 33 1/2 grados, y la mínima de 20 1/2.

En provincias, a las nueve de la mañana, la máxima fué de 33 grados en Sevilla...

lla y Alicante; la mínima, de 17 1/2 en Santiago.

Segun datos recibidos de las capitales hasta las once de la noche de ayer, ha llovido en Bilbao, Cuenca, Leon, Santander, Teruel, Toledo, Valladolid y Vitoria.

Faltan datos de 28 capitales. El día de hoy en Madrid ha sido tambien de gran calor: cielo despejado.

El termómetro del Sr. Grasselli señalaba: 24 grados a las siete de la mañana; 33 a las doce del día y 34 a las tres de la tarde.

El barómetro indica tiempo variable. La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS:

París, 12 (recibido el 13). Cámara de los Diputados.—Se lee el dictamen de la comisión sobre los proyectos del ministro de la Guerra...

París, 12 (recibido el 13). Al abrirse la sesión de la Cámara de los Diputados se leyó una carta del presidente de la misma Sr. Floquet...

París, 12 (recibido el 13). El señor Ricart presentó una proposición pidiendo a la Cámara que no admitiese la dimisión de su presidente...

París, 12 (recibido el 13). Está agonizando el célebre académico francés Sr. Caro.

Roma, 12 (recibido el 13). El general Saletta, gobernador de Massana, telegrafía esta mañana que no sabe aún si la rotadura del polvorín de aquella ciudad, fué casual o intencionada.

París, 12. Continúa la vista de la causa contra Pranzini.

París, 12. Algunos ayuntamientos de provincias dirigen exposiciones al gobierno francés, pidiendo la supresión de los derechos de consumos.

París, 12. Las noticias que se reciben sobre el estado de los viñedos en Francia son generalmente satisfactorias...

París, 12. Hoy dicen los periódicos de Valencia que en toda la provincia se ha restablecido el orden...

París, 12. En Villanueva de Castellón se ha celebrado una gran reunión de vecinos...

París, 12. Ayer mañana, convenientemente custodiados por fuerzas de la guardia civil...

de Alceira, 11 sujetos más que quedaron a disposición del capitán general...

El capitán general ha encargado la mayor actividad y celo a los fiscales militares en la depuración de la verdad de los sucesos...

El capitán general de este distrito, Sr. Azcarra, va a ser objeto de una manifestación de cariño que seguramente ha de complacerle.

No es exacto que el señor gobernador haya impuesto una multa a la señorita que presidió la becerrada del lunes en la Plaza de Toros.

El multado ha sido el presidente de la sociedad que dio la función, por no haber sido todo lo exacto que debiera en las manifestaciones que hizo en el gobierno civil...

El señor gobernador se propone, según nuestros informes, para evitar tales abusos, no conceder en adelante permisos de este género.

El presidente de la comisión para el estudio de la crisis agrícola y pecuaria, ha dispuesto que el día 13 del corriente...

Por circular del ministerio de la Guerra fecha 5 del actual, se ha dispuesto que cuando los individuos licenciados del ejército pierdan sus licencias absolutas...

Como habíamos anunciado, ayer tarde en el tren de Asturias y Galicia salió para Mondariz el ministro de la Guerra.

En la estación estuvieron a despedirle los ministros de Estado y de Marina, el subsecretario de Guerra, general Rodríguez Arias...

S. M. la reina regente, a pesar de sus deseos de hacer la travesía de Santander a Bilbao en el Destructor...

El elemento civil acudieron muchos amigos particulares.

El Sr. Peña Costalago pidió para la próxima una nota detallada de las expropiaciones que se han verificado desde 1892 hasta 30 de junio último...

El Sr. Floren rogó se llevara pronto a término un acuerdo tomado por el Ayuntamiento, hace tiempo, relativo a la apertura de una calle que ponga en comunicación la de Trafalgar con la Ronda de Santa Bárbara...

Después se aprobaron varios dictámenes de las comisiones de Hacienda, Policía urbana, Obras y Ensanche...

Ha sido calificada por el ministerio fiscal, la causa que se sigue en la Audiencia de lo criminal de Reus...

Segun noticias, el señor fiscal pide para dichos dos hermanos, la pena de muerte.

Los procesados han sido conducidos a las cárceles de Reus.

Dice un diario de San Sebastián, que en el baile dado en el Gran Casino, las señoras han desterrado el do de traje de etiqueta...

Los revolucionarios lamentan la muerte del Sr. Solís, que era sin duda uno de los más activos propagandistas entre los más huérfanos.

Resoluciones del ministerio de la Guerra: Concediendo el cuartel para esta órte y cuatro meses de licencia para la Península y Francia...

Concediendo el retiro al coronel de alabarderos D. Pascual Ruiz Matheos y Socios y a los de artillería D. Luis Alonso Mayans...

Hasta tanto que no mejore el estado de salud de su hijo, no saldrá el Sr. Martos para las provincias del Norte.

Ha tomado posesión de la plaza de inspector de Hacienda de Madrid, el Sr. Armentgol.

Esta mañana a las nueve y media ha celebrado el Ayuntamiento sesión bajo la presidencia del Sr. Abascal.

Se admitió la renuncia de sus cargos en las comisiones, a los Sres. Chavarri, Miranda Lillo, Nuñez y Martínez Luna...

Se dio cuenta de dos comunicaciones del señor gobernador, manifestando haber desestimado los recursos entablados contra el arbitrio por vigilancia sobre establecimientos peligrosos...

El Sr. Peña Costalago pidió para la próxima una nota detallada de las expropiaciones que se han verificado desde 1892 hasta 30 de junio último...

El Sr. Floren rogó se llevara pronto a término un acuerdo tomado por el Ayuntamiento, hace tiempo, relativo a la apertura de una calle que ponga en comunicación la de Trafalgar con la Ronda de Santa Bárbara...

Después se aprobaron varios dictámenes de las comisiones de Hacienda, Policía urbana, Obras y Ensanche...

Ha sido calificada por el ministerio fiscal, la causa que se sigue en la Audiencia de lo criminal de Reus...

Segun noticias, el señor fiscal pide para dichos dos hermanos, la pena de muerte.

Los procesados han sido conducidos a las cárceles de Reus.

Dice un diario de San Sebastián, que en el baile dado en el Gran Casino, las señoras han desterrado el do de traje de etiqueta...

Los revolucionarios lamentan la muerte del Sr. Solís, que era sin duda uno de los más activos propagandistas entre los más huérfanos.

Dice un periódico de provincias: «Son muchísimas las personas que acuden a los estancos, buscando cajetillas de cigarrillos de hebra de nueva elaboración en la fábrica de Valencia».

Indudablemente la empresa favorecerá a sus intereses complaciendo a la vez al público, como esperamos, pide en breve una clase de tabaco».

Han llegado bastantes cargamentos de trigo al puerto de Tarragona.

El capitán general de Cataluña, general Blanco viene a Madrid sin que su llegada se relacione ni de cerca ni de lejos con nombramiento militar ni suceso político de ninguna especie.

En la Junta de la información agraria hay representantes de todas las escuelas económicas, desde el ultra-proteccionismo de los conservadores y reformistas, hasta los más tenaces defensores del libre-cambio como los Sres. Alvarado y Ruiz Gomez.

En algunos pueblos de Valencia continúa la matanza de cerdos, como si las leyes de sanidad no lo prohibiesen.

Los periódicos locales protestan de la matanza, porque puede causar graves perjuicios en la salud.

Escriben de Sevilla que han sido administrados los últimos sacramentos al venerable anciano D. Antonio Merry y Gaitte, padre del señor conde de Benomar, actual representante de España en Berlín.

Se encuentra gravemente enfermo en Reus el presidente de aquella Audiencia, D. Vicente Viettes.

Dice un periódico de Sevilla que son inútiles cuantos trabajos se lleven a cabo para poner a flote el hermoso vapor de los Sres. Ibarra, sumergido hace muy pocos días a corta distancia del cabo de San Vicente, pues la violencia del oleaje ha destruido por completo la popa del buque e inutilizado la máquina.

Del Diario de Tarragona: «Ayer circulaba como muy válida la noticia de que el Sr. Puggover no volverá a encargarse del mando de esta provincia, y aun se añadía que vendría a esta ciudad, pero solo con objeto de despedirse de sus muchos amigos».

Con motivo de la temporada de los baños, la casa del Dr. Garrido ha puesto precios excepcionales durante los meses de julio, agosto y setiembre, tanto para los tratamientos en su consulta, que el general solo costará de 10 a 30 duros, como para el despacho de las recetas, que se descontarán, del 80 al 75 por 100, del precio de tarifa.

La prensa francesa de oposición al gobierno actual, amplía los detalles que nos suministró el telegrafo sobre el recibimiento hecho al general Boulanger en Clermont-Ferrand.

El general, encerrado en prudente reserva, se dejó agasajar haciendo protestas de patriotismo y sumisión a los poderes constituidos, pero no sin ratificarse siempre que pudo en sus ideas radicales y en su amor a la república.

Acordado por la Audiencia llevar adelante la ejecución del reo de muerte del Burgo de Osma, Bibiano Crespo, ha salido esta tarde para La Granja el diputado

—Debeis absteneros. —¡Ah! ¡bah! ¡Y por qué, si os place? —Porque vuestras piernas no son bastante largas para correr una caza tan ligera. Podéis caer en las zarzas, en los matorrales... Se os han adelantado, marqués, yo os lo digo. —¿Lo creáis así, mi querido barón? —Horacio guiño los ojos, dándose un aire de fatuidad grotesca, y repuso: —Tengo motivos para estar, cierto. —Mr. de Brainses saludó a su interlocutor. —En primer lugar, gracias por el consejo —dijo— muchas gracias... Sin embargo, quisiera hacer una pregunta... ¿Lo permitis? —Lo permito. —¿Habeis asistido, por casualidad, a una overtura de caza en algun coto? —Ciertamente. —¿Habeis visto salir al novicio, armado con su primera escopeta, en compañía del cazador experimentado, para quien la venatoria no tiene secreto alguno? —¿Quién no ha visto eso? —¿Qué notasteis? —Nada. —¿Ya lo sabía yo. Pues bien, querido barón: yo he notado lo siguiente: el novato, lleno de locardor, marcha del monte al llano, va y viene, haciendo eses, de la alfalfa al soto, de la vña a los campos de remolacha: mientras que el cazador serio, con paso igual y firme, sigue en línea recta, aconsejado por la experiencia, y maneja prudentemente unas fuerzas que puede necesitar más tarde. Hace calor: el hombre maduro va siempre sin prisas ni fatiga, como al principio, en tanto que el mozo de veinte años, sofocado, jadeante, nadando en sudor, vacila al margen de un barranco, tropieza al borde de cada fosa, y cuando vuelve a su alojamiento está quebrantado, molido y la bolsa de caza vacía. La juventud es así siempre. El debutante hace ruido, quema mucha pólvora, esparea el plomo y a menudo espanta las perdices para que las mate el viejo cazador. —Es muy bonito —murmuró el dandy— muy bonito, muy bonito; pero que tiene que ver... —¿No comprendéis? —No. —Timoleon cogió la mano de Horacio estupefacto, y estrechándola con efusión, dijo al joven: —Estaba seguro desde el principio, y me parece que nos entendemos perfectamente. En verdad, mi querido barón, que nos entendemos bien. —¿Qué diablos quiere decir? —se preguntaba Horacio aturrido— ¿Qué significan sus perdices y su viejo cazador? ¿Por qué habla en enigmas? Este ex-joven no tiene sus sentidos cabales. —Se oyó a alguna distancia el ruido de unas ruedas por el camino y la voz de la arrendadora gritando: —¡O el ¡ohel la Gris. —Magdalena pensó el marqués— y no he visto a Gabriela. Al mismo tiempo el carro entraba en el patio y la arrendadora llamaba a Juan Conejo.

—Ya voy, mi ama, ya voy— respondió el muchacho— acosté las gallinas tan pronto como os fuisteis. —Lleva la Gris a la cuadra— dijo Magdalena bajando del carro— y dala doble ración de avena, que lo ha ganado bien; corre más que el viento ese pobre animal. Ya sabes, doble ración. —Como si fuera para mí, mi ama, como si fuera para mí. —Juan Conejo se puso a desenganchar la Gris. La arrendadora notó entonces a los dos visitantes. —¡Ah! ¿Cuánto bueno por aquí— dijo con una reverencia. Señor marqués... Mr. Horacio... Cuánto honor para las charmoletas. —¡Ah Dios mío! sí, tía Magdalena— empezó el barón— ya sabeis... mi paseito... cotidiano... mi taza de leche... que es mi ajenjo. —¿Venis de Port-d'Aletier, Magdalena? —preguntó Timoleon. —Sí, señor marqués... He conducido a la señora al recodo... Pasó cinco días con nosotros la señora. —¿Sin duda habláis de la madre de Mile. Gabriela? —Justo, señor marqués, de Madme. Lambert mi propietaria. —Si hubiera sabido que Madme. Lambert estaba en la quinta, hubiese venido a ofrecerle mis respetos, rogando a la señorita Gabriela que me presentara. —Con mucho gusto, señor marqués— respondió la joven saliendo de la casa y dirigiéndose hacia el grupo compuesto por los dos hombres y la madre Magdalena. —Timoleon y Horacio se inclinaron. —¡Vuestra madre debe ser joven todavía! —repuso Mr. de Brainses, a fin de que no languidiese la conversación. —Sí, señor marqués, muy jóven y muy bella. —¿Tanto como vos? —Mucho más. —¡Imposible! —Preguntad a Magdalena. —¿Es verdad, Magdalena? —Toma— dijo la arrendadora no sabiendo cómo resolver cuestión tan delicada... es el caso que... —Sed franca, decid vuestra opinión. —A mi juicio, la señorita Gabriela es tan bonita como su madre; pero esto no impide que la señora sea más hermosa mujer que la señorita. —¿Ya lo oís— dijo Gabriela riendo. —Entonces— repuso Mr. de Brainses— es por las dos por quienes dijo Horacio el poeta: «Madre adorable de una hija más adorable todavía.» —¡Ah, señor marqués! —murmuró Gabriela enrojeciendo y bajando los ojos. —Es muy galante este señor marqués— dijo Magdalena riendo estrepitosamente. —¿Qué quiere decir con eso? —se preguntaba el baroncito entre dientes, con el más completo desdén.— ¡Divisa de Milton únicamente! ¡escuela antigua!... Nosotros no estamos enseñados de ese modo. —Timoleon se había aproximado a Gabriela, diciéndola al oído:

—Necesito hablaros... Me voy; pero volveré... ¿Me esperareis? —Si— contestó la joven con los ojos más bien que con la voz. —Mr. de Brainses repuso en voz alta: —Señorita, tengo el honor de despedirme... —Yo tambien, señorita— dijo Horacio. —¿Cómo, mis queridos señores! ¿os vais ya? —preguntó Magdalena en tono de reproche. —Me esperan en el castillo para comer— respondió el dandy.— Se sientan en la mesa a las siete, y papá se enfada cuando tarda. —¿Pero vos, señor marqués...? —¡Oh! yo— replicó Timoleon— tengo que ir a Tavernay antes de volver a la Buile aux Loups, y dentro de un cuarto de hora es ya de noche. —Adios, caballeros— dijo Gabriela. —El marqués y el joven Horacio saludaron dirigiéndose juntos hacia la puerta carretera, pero sin decir una palabra. —En el momento de salir, el gomoso, apoyando un dedo en la frente, murmuró bajo el peso de una inspiración súbita: —Es una buena idea. Magdalena y Gabriela quedaron solas. —Querida señorita— dijo la arrendadora— vuestra madre al montar en el tren, me encargó os besase otra vez en su nombre. Si me lo permitis, cumplire la comisión. Eso no os fastiará, ¿no es cierto? —Por toda respuesta Gabriela presentó su frente con indiferencia a Magdalena. —Ya es tarde— continuó esta última, —¿queréis comer en seguida? —No, no— respondió Gabriela vivamente, —es demasiado pronto, no tengo ganas. —Bueno, cuando queráis, esperaremos a que tengáis hambre... ¿Vais a entrar, verdad? —Entrar ya! ¿Por qué tan pronto? —El aire refresca, el rocío empieza a caer, y pudierais cojer un reuma. —No tengais cuidado, mi querida Magdalena, me gusta tanto el fresco de la tarde. Además, añadió la joven sacando un libro del bolsillo, voy a leer unas cuantas páginas... —Leer— interrumpió Magdalena.— ¿Queréis leer querida mía? ¡Dios mío! ¿cómo os arregrais? Está oscuro y dentro de cinco minutos no se verá gota. —Tengo buena vista. —Concedido, pero cuando se abuse de ella se pierde. Gabriela hizo un gesto de impaciencia y la arrendadora, habituada a ceder a todos sus caprichos, no insistió más, retirándose hacia la casa. Gabriela la acompañó hasta la puerta de la sala baja, a fin de asegurarse, sin duda, si la buena mujer iba a ocuparse en sus faenas diarias, y por consecuencia, a no interrumpirla. Horacio Pivert, de Pout de Peigne, aprovechó el momento en que el patio estaba desierto, para entrar de puntillas, diciendo por lo bajo con satisfacción contenida: —¡Esta es mi ideal no me voy... y así no tengo que volver... Soy malicioso de veras. Voy a esconderme... ¿por dónde? Pasó sus miradas a derecha e izquierda a

través de las tinieblas, cada vez mayores, y diviso el pozo se aproximó mientras decía: —¡Magnífico! Aquí en el cubo... atando sólidamente la cuerda, no hay peligro, me colocaré cómodamente, para espiar lo que pase en el patio y acecharé la ocasión de entrar en escena. Sin perder un minuto, el joven dandy, deslizo la cuerda en la polea, de manera que uno de los cubos, quedase dentro del pozo a una distancia de cuatro pies, después aseguró la cuerda por medio de un nudo a uno de los montantes: a fin de mantenerla inmóvil, y terminada esta maniobra, metiose dentro del pozo, apoyando los pies en el borde del cubo, de modo que la cara, medio oculta por las plantas trepadoras, se mantuvo al nivel del brocal. —Esto marcha solo— reptó encantado del puesto de observación que había elegido— es un escondite inmejorable y sobre todo estoy fresco. Decididamente soy muy astuto: me creo muy listo. Lo que precede había pasado con más rapidez del tiempo que hemos tardado en referirlo. Gabriela salió de la casa en el instante mismo que el baroncito desaparecía dentro del pozo. —El marqués de Brainses quiere hablarme —pensaba la joven marchando a pasos lentos; —va a venir, me lo ha dicho. ¿Cómo me agita su voz!... ¡Su presencia, cómo me turba! ¡Mi corazón late pensando en él! ¡Con qué emoción, con qué impaciencia le espero! ¡Cuando está a mi lado, soy feliz! ¡Quisiera verle siempre, oírle sin cesar! Gabriela quedó durante un segundo inmóvil, soñando despierta; luego prosiguió: —Si ese imbécil de la jarra de leche no hubiera venido a importunar, hubiese podido hablar con el marqués y sabría lo que tiene que decirme. ¡Ah! cómo detesto a Horacio. Estas palabras llegaron a oídos del baroncito dentro del pozo, como un murmullo vago y confuso; sin embargo, distinguiendo su nombre entre ellas equivocó el sentido de la frase. La alegría le hizo hacer un movimiento tan brusco, que faltó poco, para que perdiera el equilibrio, mientras murmuraba con profunda convicción: —¡Piensa en mí, oh, dicha! La noche había sucedido completamente al crepusculo, una de esas noches espléndidas en que la pálida claridad que cae de las estrellas vuelve las tinieblas casi transparentes. Los animales mugían en los establos: a lo lejos se oían las canciones de los trabajadores que tornaban a sus hogares. De pronto, cerca de la puerta carretera, preguntó una voz apagada de intento: —¿Gabriela, ¿estáis ahí? —Sí— respondió la joven en el mismo tono; —estoy sola, y os espero... Venid.

En medio de la obscuridad, Mr. de Brainses distinguió el blanco vestido de la joven y se dirigió rápidamente a su lado.

por Soria, Sr. Hernandez Prieta, á implorar de S. M. la gracia de indulto para aquel infortunado.

El teniente alcalde interino del Congreso, giró ayer una visita de inspeccion á varios establecimientos de su demarcacion, retirando de la venta por insalubres varios artículos. Análoga disposicion tomó en el restaurant de los Jardines del Buen Retiro.

Hoy se ha reunido en el Ayuntamiento la junta municipal de Sanidad, tomando diferentes acuerdos relativos al objeto de su institucion.

A. Porras, dentista. Arenal, 18, 2.

Mañana jueves á las nueve en punto de la noche, se reunirá en el Círculo de la Union Mercantil la comision nombrada por los gremios perjudicados con el nuevo impuesto del Ayuntamiento.

Segun dice la prensa de Burgos, le ha sido robada en aquella capital al ilustrado abogado D. Eduardo Augusto de Besson una cartera de bolsillo que contenia una fuerte cantidad en billetes del Banco.

En su número del día 11, el Figaro publica un artículo satirizando al pleito que sigue la Granier contra su empresario. En este artículo el letrado de la diva, quien recibió en España mayores muestras de galantería que de admiracion, demuestra que su cliente obtuvo tantos triunfos como veces se presentó en la escena del teatro de la Zarzuela, dice que las flores y la música son las muestras de entusiasmo de los españoles... «Que la Granier todas las noches era obsequiada con profusion de ramos, y en la madrugada, bajo sus balcones, multitud de admiradores la agasajaban con serenatas de guitarras...»

Luego en la seccion «Hors Paris» dice así:

«El gobierno español, ménos timorato que el nuestro, ha concedido al Casino de San Sebastian permiso para instalar la ruleta y el treinta y cuarenta. Se calcula en muchos miles de francos la parte que al gobierno español corresponderá por los beneficios auales de este negocio.»

A tratarse de algun otro planeta, y no de una nacion vecina que acocje con los brazos abiertos a sus vecinos de allende el Pirineo, y aun incurro en el vicio de hallar bueno cuanto de ella procede. ¡Qué diría la prensa francesa, que presume de ilustrada y con tanta exageracion abusa de la hiperbole! Porque ni la Granier volvió loca á los españoles, ni oyó serenatas de guitarras, ni el gobierno ha autorizado á ningún casino para hacer lo que está penado por el Código.

Todos los príncipes y princesas de la casa de Orleans, celebraron el día 11 el nacimiento de la princesa Luisa Amelia Sofia, hija primogénita del duque de Alençon, y por consiguiente, nieta del de Nemours.

Hoy se ha reunido en el Ayuntamiento la comision de clasificacion y catálogo de la Exposicion de 1888, dando por aprobado el sistema general de clasificacion de productos para dicho certamen.

Ayer giró una visita á la fabrica del gas, el delegado del alumbrado público Sr. Zúñiga, proponiéndose establecer contadores automáticos que señalen por minuto la presion del fluido.

La familia del ministro de la Guerra, Sr. Cassola, ha sufrido una sensible desgracia con la pérdida de la señorita doña Angustias Sepúlveda, que ayer falleció en Madrid.

Acompañamos en su profundo dolor á aquella atribulada familia.

Un amigo nuestro que ha llegado hoy de San Sebastian nos dice, de conformidad con lo que escribe nuestro correspondiente, que algunos industriales de Madrid han puesto unos precios tan excesivos en los varios hoteles y casas de huéspedes, aun las más modestas, que disgusta sobre manera á los forasteros, y puede ocasionar no pocos perjuicios en aquella hermosa ciudad.

Lo peor es que el Ayuntamiento no puede hacer mucho en este particular, porque los precios se regulan por la imperiosa ley de la oferta y la demanda, y los industriales se aprovechan de toda clase de circunstancias para elevar los precios de hospedaje á medida de sus deseos. Pero tales exigencias pueden ser muy perjudiciales para sus mismos intereses.

Noticias taurinas. El espada Raimundo Rodríguez Valladolid toreará en Novelda los días 25 y 26 del actual, y el 1 y 2 en San Juan de Alicante. —El domingo próximo se verificará en la plaza de Madrid la 13.ª corrida de abono, tomando parte en ella Lagartijo, Frascuelo y Mazzantini. —Ha causado el mejor efecto entre los toreros el artículo que ayer publicó La Lidia, relativo á la necesidad de que se funde un Monte pío de lidiadores de toros.

Noticias de sociedad. La señora condesa viuda de Catres, cediendo á los ruegos de sus amigos, ha diferido hasta la semana próxima la clausura de su Patio Andalúz. El lunes se verificará, por consiguiente, la última soirée. La anterior estuvo tan animada y tan agradable como todas, y con esto decimos cuanto en su elogio pudiéramos estreñar. La concurrencia femenina bella y distinguida.

La condesa viuda de Catres, que vestía una elegante toilette, hizo los honores de la casa con la amabilidad que le es característica.

Un descubrimiento notable ha sido hecho en estos días en la catedral de Sevilla, con motivo de las obras que el inteligente arquitecto Sr. Casanova está verificando en la Giraldá.

En la capilla de la Granada, de la nave del lagarto, se han hallado seis preciosas columnas correspondientes á los arcos de entrada y del frente de dicha capilla, cuatro pareadas en este y dos en aquel; sus fustes románicos y sus capiteles visigodos se hallan en perfecto estado de conservación.

La enfermedad variolosa se halla muy extendida en Sevilla, hasta el estremo que en algunos puntos de la ciudad ha llegado á alcanzar los caracteres de una verdadera epidemia.

Señálanse como puntos infestados el arabal de Triana y el Compás de San Pablo.

Soló en la pequeña calle de las Nayas hay actualmente, segun ha oido decir un colega local, 16 atacados.

Durante las tormentas de ayer cayeron en Madrid varias chispas eléctricas: una en casa del señor marqués de Bogaraya, otra en el ministerio de Marina y otra en el Hospital de San Juan de Dios. Afortunadamente no causaron desgracias, ni tampoco fueron de importancia los daños materiales producidos.

Se ha publicado en forma de folleto, por el consejo de la Sociedad Española de Salvamento de Naufragos, un precioso artículo de Castro y Serrano titulado La caridad marítima. Tiene su lectura la proverbial amabilidad y el interés creciente de todos los trabajos del distinguido publicista.

La guardia civil de Montoro ha preso á dos hombres que, con carta firmada «Mel gares», exigieron hace pocos días 7500 pesetas á un propietario de aquel pueblo, amenazándole además con incendiar sus fincas si no aportaba dicha cantidad.

Un incendio destruyó ayer una casa de la calle de Torrijos, en Alicante. Comenzó en la tienda de ultramarinos que habia en la misma.

El teniente alcalde del distrito del Centro, Sr. Ruiz de Velasco, ha salido esta tarde para su país natal. Valle de Mena (Vizcaya).

El teniente alcalde interino del distrito de la Audiencia, Sr. Martínez Madrid, ha sido obsequiado esta tarde con un precioso baston de mando, por varios de sus amigos particulares, la mayor parte individuos del Círculo Liberal-dinástico, en el que el Sr. Martínez Madrid viene desempeñando desde hace muchos años el cargo de secretario.

Segun telegrama del alcalde de Alcañices (Zamora), en un baile público organizado ayer en dicho pueblo, hubo una cuestion tumultuaria, de la que resultaron muchos mozos heridos y muerto un tal Turiro.

En la cárcel de San Sebastian se ahorcó ayer, con su corbata, un francés llamado Eugenio Lapepoune.

En Ciudad-Real, una mujer mató ayer involuntariamente á su criada, disparándole un tiro con una escopeta.

Los muchos amigos que pudimos apreciar en vida las altas dotes y distinguidas cualidades del notable escritor D. José Ferrer de Conto, recordamos que hoy hace sesenta y siete años de su nacimiento. Y no ha faltado quien recuerde con pena que, después de haber trascurrido diez años desde la muerte de aquel honrado patriota, que consagró su vida á la defensa de los intereses de España, riñiendo crudas batallas en la prensa nort-americana contra los filibusteros cubanos y sacrificando su existencia por tan noble causa, no haya logrado su desconsolada viuda la pensión que se pensó en concederle y que tan merecida tiene.

En recuerdo de Ferrer Conto, iremos mañana á las nueve sus amigos á la iglesia de las monjas de Góngora. á oír la misa que la viuda ofrece por el eterno descanso de aquel benemérito español.

Esta mañana se produjo un incendio en una casa de la calle de Isabel la Católica. Quedó estinguído enseguida, merced á la pronta presentacion de la bomba del distrito y operarios respectivos.

Esta mañana fué puesto á disposicion del juzgado de guardia un individuo que, desde el viaducto, habia intentado arrojarse á la calle de Segovia.

El sujeto en cuestion fué cogido de las ropas en el momento de ir á efectuar su fatal determinacion.

En la calle del Carmen, un caco madrugador robó, á las cinco de esta mañana, un reloj de oro á un caballero que iba á avisar á un médico.

El robado consiguió detener al industrial, obligándole á que le devolviera la alhaja.

Algunos periódicos que escriben con demasiada ligereza las noticias que se refieren á la administracion de justicia, censuran la conducta de la autoridad judicial que no retiró hasta última hora de la tarde del día de ayer el cadáver hallado en la Cuesta de la Vega.

Como quiera que el funcionario á quien se dirigen los cargos es precisamente uno de los que más se han distinguido siempre por su actividad é incomparable celo, el Sr. Pinazo, juez del distrito de la Audiencia, debemos rectificar la noticia de nuestros colegas para que la opinion no se extravie.

Al cuarto de hora de haber sido avisada la autoridad, levantaba el cadáver el juez Sr. Pinazo, que en el acto practico gran número de importantes diligencias. El cadáver hubiera sido retirado de aquel lugar si se hubiera podido obtener su identificacion, ó si desde luego hubiera aparecido indudable que se trataba de un suicidio.

Pero como parece que no sucedia así, é importaba mucho al esclarecimiento de los hechos la identificacion y se carece de un sitio céntrico y adecuado donde puedan exponerse al público los cadáveres, de ahí que con arreglo á los mismos preceptos de la ley, quedará el cuerpo en el sitio donde se halló con la adopcion de medidas adecuadas para el descubrimiento de los datos que interesaba conocer.

Ha regresado de su escursion á Salamanca el director de Beneficencia y Sanidad Sr. D. Teodoro Baró, habiendo dejado establecida en aquella capital la Caja de préstamos de la donacion de Crespo Rascon, para los labradores y ganaderos pobres. El capital asciende á unos dos millones y medio de pesetas y los préstamos se harán al 3 por 100.

Está firmado el decreto encargando al ministro de Marina de la cartera de Guerra, durante la ausencia del general Cassola.

Ha salido para la Granja el diputado por Jativa Sr. D. Francisco Laiglesia.

Han visitado esta tarde al presidente del Consejo los ministros de Hacienda, de Gobernacion y de Marina.

Con motivo de haberse concedido el retiro al comandante de infantería de marina D. Manuel Puyon, á los capitanes don Jacinto Ortiz, D. Juan Rodríguez y D. Miguel Moreno y á los tenientes D. Pablo Costea y D. Cesáreo Villamarín, han ascendido:

A comandante, D. Ramon Alaman. A capitanes, D. Luis Manso Lozano, don Eduardo Pascual Utrillas, D. Rozello Vazquez y Perez de Vargas y D. Felipe Garcia Oliu.

A tenientes, D. Blas Aranz, D. Francisco Rodriguez, D. Vicente Aranjó, D. Juan Juster, D. José Lopez y D. Fernando Cid Telles.

Y á alféreces, los sargentos primeros D. Antonio Nadales y D. Juan Reyes.

En virtud de los ascensos mencionados, han entrado en número los alféreces supernumerarios D. Luis Thur, D. José Blanco, D. Antonio Hurtado y D. Francisco Garrido.

El Sr. Castelar ha salido para San Sebastian. Le han despedido en la estacion muchos de sus correligionarios y amigos.

Hoy hemos recibido de nuestro correspondiente en Zamboanga, la siguiente interesante carta sobre las últimas operaciones llevadas á cabo en Joló:

Zamboanga 4 de junio.

La guardia civil de Montoro ha preso á dos hombres que, con carta firmada «Mel gares», exigieron hace pocos días 7500 pesetas á un propietario de aquel pueblo, amenazándole además con incendiar sus fincas si no aportaba dicha cantidad.

Un incendio destruyó ayer una casa de la calle de Torrijos, en Alicante. Comenzó en la tienda de ultramarinos que habia en la misma.

El teniente alcalde del distrito del Centro, Sr. Ruiz de Velasco, ha salido esta tarde para su país natal. Valle de Mena (Vizcaya).

El teniente alcalde interino del distrito de la Audiencia, Sr. Martínez Madrid, ha sido obsequiado esta tarde con un precioso baston de mando, por varios de sus amigos particulares, la mayor parte individuos del Círculo Liberal-dinástico, en el que el Sr. Martínez Madrid viene desempeñando desde hace muchos años el cargo de secretario.

Segun telegrama del alcalde de Alcañices (Zamora), en un baile público organizado ayer en dicho pueblo, hubo una cuestion tumultuaria, de la que resultaron muchos mozos heridos y muerto un tal Turiro.

En la cárcel de San Sebastian se ahorcó ayer, con su corbata, un francés llamado Eugenio Lapepoune.

En Ciudad-Real, una mujer mató ayer involuntariamente á su criada, disparándole un tiro con una escopeta.

Los muchos amigos que pudimos apreciar en vida las altas dotes y distinguidas cualidades del notable escritor D. José Ferrer de Conto, recordamos que hoy hace sesenta y siete años de su nacimiento. Y no ha faltado quien recuerde con pena que, después de haber trascurrido diez años desde la muerte de aquel honrado patriota, que consagró su vida á la defensa de los intereses de España, riñiendo crudas batallas en la prensa nort-americana contra los filibusteros cubanos y sacrificando su existencia por tan noble causa, no haya logrado su desconsolada viuda la pensión que se pensó en concederle y que tan merecida tiene.

En recuerdo de Ferrer Conto, iremos mañana á las nueve sus amigos á la iglesia de las monjas de Góngora. á oír la misa que la viuda ofrece por el eterno descanso de aquel benemérito español.

Esta mañana se produjo un incendio en una casa de la calle de Isabel la Católica. Quedó estinguído enseguida, merced á la pronta presentacion de la bomba del distrito y operarios respectivos.

Esta mañana fué puesto á disposicion del juzgado de guardia un individuo que, desde el viaducto, habia intentado arrojarse á la calle de Segovia.

El sujeto en cuestion fué cogido de las ropas en el momento de ir á efectuar su fatal determinacion.

En la calle del Carmen, un caco madrugador robó, á las cinco de esta mañana, un reloj de oro á un caballero que iba á avisar á un médico.

El robado consiguió detener al industrial, obligándole á que le devolviera la alhaja.

Algunos periódicos que escriben con demasiada ligereza las noticias que se refieren á la administracion de justicia, censuran la conducta de la autoridad judicial que no retiró hasta última hora de la tarde del día de ayer el cadáver hallado en la Cuesta de la Vega.

Como quiera que el funcionario á quien se dirigen los cargos es precisamente uno de los que más se han distinguido siempre por su actividad é incomparable celo, el Sr. Pinazo, juez del distrito de la Audiencia, debemos rectificar la noticia de nuestros colegas para que la opinion no se extravie.

Al cuarto de hora de haber sido avisada la autoridad, levantaba el cadáver el juez Sr. Pinazo, que en el acto practico gran número de importantes diligencias. El cadáver hubiera sido retirado de aquel lugar si se hubiera podido obtener su identificacion, ó si desde luego hubiera aparecido indudable que se trataba de un suicidio.

Pero como parece que no sucedia así, é importaba mucho al esclarecimiento de los hechos la identificacion y se carece de un sitio céntrico y adecuado donde puedan exponerse al público los cadáveres, de ahí que con arreglo á los mismos preceptos de la ley, quedará el cuerpo en el sitio donde se halló con la adopcion de medidas adecuadas para el descubrimiento de los datos que interesaba conocer.

Ha regresado de su escursion á Salamanca el director de Beneficencia y Sanidad Sr. D. Teodoro Baró, habiendo dejado establecida en aquella capital la Caja de préstamos de la donacion de Crespo Rascon, para los labradores y ganaderos pobres. El capital asciende á unos dos millones y medio de pesetas y los préstamos se harán al 3 por 100.

Está firmado el decreto encargando al ministro de Marina de la cartera de Guerra, durante la ausencia del general Cassola.

Ha salido para la Granja el diputado por Jativa Sr. D. Francisco Laiglesia.

Han visitado esta tarde al presidente del Consejo los ministros de Hacienda, de Gobernacion y de Marina.

Con motivo de haberse concedido el retiro al comandante de infantería de marina D. Manuel Puyon, á los capitanes don Jacinto Ortiz, D. Juan Rodríguez y D. Miguel Moreno y á los tenientes D. Pablo Costea y D. Cesáreo Villamarín, han ascendido:

A comandante, D. Ramon Alaman. A capitanes, D. Luis Manso Lozano, don Eduardo Pascual Utrillas, D. Rozello Vazquez y Perez de Vargas y D. Felipe Garcia Oliu.

A tenientes, D. Blas Aranz, D. Francisco Rodriguez, D. Vicente Aranjó, D. Juan Juster, D. José Lopez y D. Fernando Cid Telles.

Y á alféreces, los sargentos primeros D. Antonio Nadales y D. Juan Reyes.

En virtud de los ascensos mencionados, han entrado en número los alféreces supernumerarios D. Luis Thur, D. José Blanco, D. Antonio Hurtado y D. Francisco Garrido.

El Sr. Castelar ha salido para San Sebastian. Le han despedido en la estacion muchos de sus correligionarios y amigos.

Hoy hemos recibido de nuestro correspondiente en Zamboanga, la siguiente interesante carta sobre las últimas operaciones llevadas á cabo en Joló:

Zamboanga 4 de junio.

La guardia civil de Montoro ha preso á dos hombres que, con carta firmada «Mel gares», exigieron hace pocos días 7500 pesetas á un propietario de aquel pueblo, amenazándole además con incendiar sus fincas si no aportaba dicha cantidad.

Un incendio destruyó ayer una casa de la calle de Torrijos, en Alicante. Comenzó en la tienda de ultramarinos que habia en la misma.

El teniente alcalde del distrito del Centro, Sr. Ruiz de Velasco, ha salido esta tarde para su país natal. Valle de Mena (Vizcaya).

El teniente alcalde interino del distrito de la Audiencia, Sr. Martínez Madrid, ha sido obsequiado esta tarde con un precioso baston de mando, por varios de sus amigos particulares, la mayor parte individuos del Círculo Liberal-dinástico, en el que el Sr. Martínez Madrid viene desempeñando desde hace muchos años el cargo de secretario.

Segun telegrama del alcalde de Alcañices (Zamora), en un baile público organizado ayer en dicho pueblo, hubo una cuestion tumultuaria, de la que resultaron muchos mozos heridos y muerto un tal Turiro.

En la cárcel de San Sebastian se ahorcó ayer, con su corbata, un francés llamado Eugenio Lapepoune.

En Ciudad-Real, una mujer mató ayer involuntariamente á su criada, disparándole un tiro con una escopeta.

Los muchos amigos que pudimos apreciar en vida las altas dotes y distinguidas cualidades del notable escritor D. José Ferrer de Conto, recordamos que hoy hace sesenta y siete años de su nacimiento. Y no ha faltado quien recuerde con pena que, después de haber trascurrido diez años desde la muerte de aquel honrado patriota, que consagró su vida á la defensa de los intereses de España, riñiendo crudas batallas en la prensa nort-americana contra los filibusteros cubanos y sacrificando su existencia por tan noble causa, no haya logrado su desconsolada viuda la pensión que se pensó en concederle y que tan merecida tiene.

En recuerdo de Ferrer Conto, iremos mañana á las nueve sus amigos á la iglesia de las monjas de Góngora. á oír la misa que la viuda ofrece por el eterno descanso de aquel benemérito español.

Esta mañana se produjo un incendio en una casa de la calle de Isabel la Católica. Quedó estinguído enseguida, merced á la pronta presentacion de la bomba del distrito y operarios respectivos.

Esta mañana fué puesto á disposicion del juzgado de guardia un individuo que, desde el viaducto, habia intentado arrojarse á la calle de Segovia.

El sujeto en cuestion fué cogido de las ropas en el momento de ir á efectuar su fatal determinacion.

En la calle del Carmen, un caco madrugador robó, á las cinco de esta mañana, un reloj de oro á un caballero que iba á avisar á un médico.

El robado consiguió detener al industrial, obligándole á que le devolviera la alhaja.

Algunos periódicos que escriben con demasiada ligereza las noticias que se refieren á la administracion de justicia, censuran la conducta de la autoridad judicial que no retiró hasta última hora de la tarde del día de ayer el cadáver hallado en la Cuesta de la Vega.

Como quiera que el funcionario á quien se dirigen los cargos es precisamente uno de los que más se han distinguido siempre por su actividad é incomparable celo, el Sr. Pinazo, juez del distrito de la Audiencia, debemos rectificar la noticia de nuestros colegas para que la opinion no se extravie.

Al cuarto de hora de haber sido avisada la autoridad, levantaba el cadáver el juez Sr. Pinazo, que en el acto practico gran número de importantes diligencias. El cadáver hubiera sido retirado de aquel lugar si se hubiera podido obtener su identificacion, ó si desde luego hubiera aparecido indudable que se trataba de un suicidio.

Pero como parece que no sucedia así, é importaba mucho al esclarecimiento de los hechos la identificacion y se carece de un sitio céntrico y adecuado donde puedan exponerse al público los cadáveres, de ahí que con arreglo á los mismos preceptos de la ley, quedará el cuerpo en el sitio donde se halló con la adopcion de medidas adecuadas para el descubrimiento de los datos que interesaba conocer.

Ha regresado de su escursion á Salamanca el director de Beneficencia y Sanidad Sr. D. Teodoro Baró, habiendo dejado establecida en aquella capital la Caja de préstamos de la donacion de Crespo Rascon, para los labradores y ganaderos pobres. El capital asciende á unos dos millones y medio de pesetas y los préstamos se harán al 3 por 100.

Está firmado el decreto encargando al ministro de Marina de la cartera de Guerra, durante la ausencia del general Cassola.

Ha salido para la Granja el diputado por Jativa Sr. D. Francisco Laiglesia.

Han visitado esta tarde al presidente del Consejo los ministros de Hacienda, de Gobernacion y de Marina.

Con motivo de haberse concedido el retiro al comandante de infantería de marina D. Manuel Puyon, á los capitanes don Jacinto Ortiz, D. Juan Rodríguez y D. Miguel Moreno y á los tenientes D. Pablo Costea y D. Cesáreo Villamarín, han ascendido:

A comandante, D. Ramon Alaman. A capitanes, D. Luis Manso Lozano, don Eduardo Pascual Utrillas, D. Rozello Vazquez y Perez de Vargas y D. Felipe Garcia Oliu.

A tenientes, D. Blas Aranz, D. Francisco Rodriguez, D. Vicente Aranjó, D. Juan Juster, D. José Lopez y D. Fernando Cid Telles.

Y á alféreces, los sargentos primeros D. Antonio Nadales y D. Juan Reyes.

En virtud de los ascensos mencionados, han entrado en número los alféreces supernumerarios D. Luis Thur, D. José Blanco, D. Antonio Hurtado y D. Francisco Garrido.

El Sr. Castelar ha salido para San Sebastian. Le han despedido en la estacion muchos de sus correligionarios y amigos.

Hoy hemos recibido de nuestro correspondiente en Zamboanga, la siguiente interesante carta sobre las últimas operaciones llevadas á cabo en Joló:

Zamboanga 4 de junio.

bien emparentado con la casa real de Saboya.

Han quedado incluidos en el escalafon de aspirantes á pension de cruz sencilla de San Hermenegildo los tenientes de navio D. Juan de Harramendi y D. Benito Muñiz Nogueira.

Ya muy adelantada la unificacion del servicio de observaciones meteorológicas en los hospitales.

Como anunciamos oportunamente, el día 23 la reina Victoria pasará revista á las fuerzas navales en Spithead. Los reyes y príncipes que asistirán á esta fiesta naval ocuparán los yachts Victoria, Albert, Osborne y Alberta, todos propiedad de la reina.

Por la noche habrá gran iluminacion en toda la escuadra. Esta formará una linea de tres millas y á uno y otro lado de esta linea, estarán los buques de particulares y extranjeros que acudan á presenciar este curioso espectáculo. Las maniobras durarán varios días.

En breve saldrá para Cádiz el capitán de fragata ayudante de S. M., Sr. Mattaportador de la bandera bordada por la reina regente para el crucero de su nombre y que, accediendo á los deseos expresados por los gaditanos, será espuesta en el pabellon de la marina de guerra en la exposicion de Cádiz.

El contraalmirante Sr. Llanos acompañará á S. M. la reina en su expedicion por las provincias del Norte.

Hoy recibimos las siguientes noticias agrícolas y comerciales:

En Ríoseco ha empezado la siega de trigo y se recogerá gran cosecha. —En Nava del Rey precios sostenidos. Trigo de 43 á 45 rs. fanega. —En Villalon la cosecha de cebada es muy corta. —En La Seca trigo á 42; cebada, á 27. —En Burgos flojó el mercado; la cosecha de cebada es buena. —En Cantalimpia (Salamanca) en completa recolección desanimadas las compras. —En Carrion de los Condes harina de primera á 16 rs. arroba. —En Lérida se presenta trigo nuevo de excelente color y mucho peso. —En Aiba de Tormes es satisfactorio el resultado de la trilla de la cebada y algarroba. —En Medina de Pomar la cosecha de cereales se presenta buena. —En Pampliega ha bajado ocho reales el precio del trigo. —En Toro el viñedo continúa en buen estado y promete mucho.

El Ayuntamiento de Cádiz ha nombrado hijo adoptivo de aquella ciudad á D. Alberto Aguilera, en recuerdo de la visita hecha por este para inaugurar la fabrica de tabacos.

Mañana publicará la Gaceta un real decreto de Gracia y Justicia, prorrogando la comision de servicio en esta á D. Pascual Panyagua y Alejandro, magistrado de la Audiencia territorial de Sevilla.

El Consejo de Estado en pleno ha informado favorablemente el pase de las bulas de las chancías de Avila y Pamplona, dignidades reservadas á Su Santidad por el Concordato.

En el corriente mes se inaugurará en la cárcel Modelo una exposicion muy curiosa, consistente en todos los objetos de industria penitenciaria, ó sea construidos por los presos. Ya se está confeccionando el catálogo de la misma.

Han sido nombrados agentes de cambio y bolsa de Madrid, D. Julio Ramos y don Bernardo F. Villamil; y corredores de comercio, D. Fermín Garcia, D. Ricardo Herbas, D. Pablo Supena, D. José Castillo y D. Francisco Molins, respectivamente de Logroño, Ciudad-Real, Huesca, Almería y Barcelona.

Segun dice L'Étoile belge, el archiduque Rodolfo de Austria, que es miembro activo de la asociacion para la propaganda del solapik, acaba de autorizar al profesor Siegfried Lederer para que traduzca al solapik el libro sobre sobre su Viaje á Oriente.

Se ha firmado la real orden correspondiente para que pueda contratar un empréstito el ayuntamiento de Barcelona, con destino á la construccion de una nueva cárcel.

El Sr. Castelar visitó esta mañana al Sr. D. Juan Francisco Camacho.

La junta de la informacion agraria funcionará en el ministerio de Hacienda. Mañana quedarán instaladas allí las correspondientes oficinas.

Es probable que el domingo haya con sejo de ministros y el lunes vaya á San Ildefonso el presidente del gobierno, señor Sagasta.

Hoy se han recibido noticias de Paris de caracter particular, confirmando cuanto habiamos anunciado antes. El embajador de España, Sr. Albareda, no regresará á Madrid hasta el otoño, seguramente.

Los pocos políticos que quedan en Madrid están aburridos verdaderamente. No inventándose algun rumor de orden público, no tienen de qué hablar. Ni ellos mismos se atreven á pensar que pueda haber crisis. Dá última verles huyendo del Congreso á última hora y entrando á primera dando mil excusas de que van únicamente á tomar la sombra.

Hoy querian hacer comentarios sobre la llegada del general Blanco, pero á pesar de su deseo, no se les ha ocurrido nada de particular. El calor lo seca todo, hasta las ilusiones.

Hoy han circulado por Madrid algunas proclamas. Ni por su tamaño ni por su contenido han llamado la atencion. Revelan poco dinero y escaso ingenio en el autor y en sus inspiradores. Dicen todas las vulgaridades de este género de papeles, tanto desacreditados en nuestro país, si bien hay una nota que revela alguna originalidad por lo disparatada, es esta la excitacion que en ellas se hace al general Cassola para que se declare adicto á la causa que aparentan defender los autores del papel en cuestion.

A última hora recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS sobre puntos públicos, de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR:

Barcelona, 13. 4 por 100 interior, 65-10. Exterior, 66-95. Dinero. Paris, 13. 4 por 100 exterior español, 66-18. Londres, 13. 4 por 100 exterior español, 66-00.

Parece que la compania de los ferrocarriles del Norte ha decidido establecer entre Gijón y Oviedo un trancvia, que se detendrá en la mayor parte de los case-

ASILOS DE SAN JUAN Y STA. CRISTINA HOSPITALIDAD DE LA NOCHE.

En la noche del 12 de julio se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo del Norte, á 25 hombres, 11 mujeres y un niño.—Total, 37.

En la noche del 12 de julio se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo de las Peñuelas, á 43 hombres, 12 mujeres y tres niños.—Total, 60.

A LAS OCHO DE LA NOCHE. La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS:

Londres, 13. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 66-00.

Moscow, 12. El célebre escritor jankovski y director de La Gaceta de Moscú, Kackoff, sigue enfermo, pero está fuera de peligro.

Viena, 12. Segun noticias de Bulgaria, una fraccion del partido anti-rusofilo está dispuesta á pedir la proclamacion de la republica si fracasa la candidatura del príncipe Fernando de Coburgo.

Paris, 12. En

